Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

shiE | BE | ERRE | emOB | epague | BEOR | prae | KBOR | AT | BxEak | PLTE

BEARB | BlIERZ T Hri8 71— o 5— o h— o h— o h— o h— SN
Bl BBl EBlH BBl Bl BBl EBLH BBl Al BBl AL

RBEE—REREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii]

HE R U RS $968km #969km $966km #958km $951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
2A18(L) 156% Bikeds 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 FHEE
2828(R) 150% SRt 0.03 0.06 0.07 SRE 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 AEch
2A3B(A) 156F Bikeds 0.03 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 FHEE
24800 150% SRt 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 AEch
2A580K) 156F Bikds 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 FHEE
2A6B(K) 150% SRt 0.03 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 AEch
2A7B(®) 156F Bikds 0.03 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 FHEE
288H(%) 150% SRt 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.08 AEh
2A98(A) 156F Bikds 0.02 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.06 0.06 0.05 FHEE
2A108(A) 150% SRt 0.02 0.04 0.06 0.06 0.05 0.03 0.06 0.06 0.06 AEch
2A11BR) 156F FHEE 0.02 0.05 0.06 0.06 0.05 0.03 0.06 0.06 0.06 FHEE
281280K) 150%F SRt A% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.03 0.07 0.06 0.06 B!
2A138(K) 156F G o 0.05 0.07 0.06 0.05 0.03 0.07 0.06 0.06 FHEE
2B148(®) 150%F SRt A% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.07 0.06 0.07 B!
2A158(L) 156F G EHEEls 0.05 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.07 FHEE
28168(R) 150% SRt sA%h 0.06 0.07 0.07 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 AEh




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

LEE | shan | T | RO | paas | BROR | goag | AEER | ATOR | sxmem | PLRT

BEARB | BlIERZ T Hri8 71— o 5— o h— o h— o h— o h— SN
Bl BBl EBlH BBl Bl BBl EBLH BBl Al BBl AL

RBEE—REREIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii]

HE R U RS $968km #969km $966km #958km $951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
2A178(A) 1568F Rt B2l 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 FHEE
2H188 () 150% SRt 0.02 0.07 0.07 0.07 0.06 0.04 0.07 0.07 0.07 AEch
2A1980K) 156F FHEE 0.02 0.06 0.07 0.07 0.06 0.04 0.07 0.07 0.07 FHEE
2H208(K) 150% SRt 0.02 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.07 0.07 0.07 AEch
2A218(%) 156F FHEE 0.02 0.06 0.07 0.07 0.06 0.04 0.07 0.07 0.07 FHEE
28228(%) 150% SRt 0.02 0.07 0.07 0.07 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 AEch
2A238(8) 156F Bikeds 0.02 0.07 0.07 0.07 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 FHEE
2H248(RA) 150% SRt 0.02 0.07 0.07 0.07 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 REch
2A2580K) 156F Bikeds 0.03 0.07 0.07 HEE 0.06 0.04 0.07 0.07 0.07 Bikeds
28268 0K) 150 SRt 0.02 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 AEch
2A278(K) 156F Bikeds 0.03 0.07 0.07 0.07 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 FHEE
2H288(%) 150% SRt 0.03 0.07 0.07 SRE 0.06 0.05 0.07 0.08 0.07 AEch

HKEANBU L A—FEE SM6ESA29BKYEZAYU I RAMEEICDERBAILTLNET
NEBILTILFRR/NVERES SH6ESA2TAKYEZRIV I RAMEEIZDERAILTLVET



Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

; BRI . :
IR | mmeER | MR | AR | giem | L | cEGE | ToD | mEgy | Gk | BRE
AEAE | BEsg his o h— toh— o h— = Fey/ i o h— iyl 05315 o h— o h—
R 7484
LT LT LT LT LT LT LT LT LT LT LT
BEE—REEILD [iié] [ri2] [iié] [ri2) [iié] [iickeagid) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié]
HRRUER #980km $982km #979km $955km #952km #945km $948km $946km $949km $952km $#956km
2A18(L) 150 SREEh 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 A%t 0.06 0.08 0.09
2828(R) 150% SRt 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 BEEEs 0.07 0.08 0.09
2A3HA) 150 SREEh 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 A%t 0.07 0.08 0.09
28480 150% SRE 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10
2A5B80K) 158 S 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
2H6H(K) 150% SRE 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
2A78(&) 150 SREEh 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2H8H(L) 158 L] 0.03 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
289R(H) 150 e 0.03 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
2R108(R) 158F SRE SREEh 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
281180 150 e A%t 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
2R1280K) 158F SRE SREEh 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
28138(K) 150 S A%t 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
28148(%) 158F SRE SREEh 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
28158(%) 150 SREEh A%t 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
28168(R) 158F SRE SREEh 0.06 0.07 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.09




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

R U™ o L
IR | mmeER | MR | AR | giem | L | cEGE | ToD | mEgy | Gk | BRE
AEAE | BEsg his o h— toh— o h— = Fey/ i o h— iyl 05315 o h— o h—
R 7484
LT LT LT LT LT LT LT LT LT LT LT
BEE—REEILD [iié] [ri2] [iié] [ri2) [iic} [iickeagid) [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iié]
HRRUER #980km $982km #979km $955km #952km #945km $948km $946km $949km $952km $#956km
28178(A) 150% e SR#th 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
28188 (%) 158% SRE 0.04 0.06 0.07 0.07 SRE 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09
28198 0K) 150% L] 0.03 0.06 0.07 0.07 SREEth 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09
2820B(K) 158% SRE 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
2H218(%&) 150 L] 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09
28228(1) 158 EEEEL] 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.10
2H238(R) 150 L] 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
28248(RA) 158% SRE 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
28258 () 150 L] 0.03 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
2H26H0K) 158 HEEEL] 0.04 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
28278(K) 150 e 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
2828A(%&) 158% SRE 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BAUMAEK | BEGH | TREEE | SHETE | g 0 | agns | kg | SRR cam | Losyy | BREE

BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— wosa— |(EYVERE) | L. 5= NREE J—JLK i

ARl BRIl ARl BRIl ARl BRIl BEIH BEIH AENTH BEIH AENT
RBEE—RREIOD [tié) ] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] Fic)eaic] [ii]

P 4dyt:: #156km #760km #155km #965km #158km #956km #170km #173km #362km #953km #967km
2A18(L) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
2A28(H) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
2A38A) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07
2A48CK) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
2A580K) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.11 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07
2A6H(K) 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07
2A78(#) 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05 0.07
2A8H(L) 150 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06
2A98(H) 150 0.06 SR ch 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06
2R108(A) 1505 0.06 EEEEES 0.06 0.06 0.06 0.09 0.04 SHE 0.06 0.05 0.06
2B11B0) 150 0.06 SR ch 0.06 0.06 0.07 0.09 0.04 A 0.06 0.04 0.06
2R128(K) 150% 0.06 %S 0.06 0.06 0.06 0.09 0.04 SHEE 0.06 0.05 0.07
2B138(K) 150 0.06 SHEech 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 A 0.06 0.05 0.07
2A148() 150 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10 0.04 0.05 0.06 0.05 0.07
2A158(1) 150 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.10 0.04 0.05 0.07 0.05 0.07
2A168(R) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.10 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

= 4= = 4= N febe g -1 4= *E%L.% M PEI:'FHE — DYz Zuﬂi;ﬁﬁﬁiE

BEAR | EEma| Y5 o a— toa— o a— = t‘/';f (EVERRE) | Lugl NREE J—JLK i

L LT LT LT L LT AEIT ABNM ABIH ABM ABIM
BEE—REEILD [i] [i] [i] [i] [i] ] [i] ] [i] s} [i]

FHRRUEER #956km $960km #955km #965km #958km #956km $970km $973km $962km $953km #967km
28178(A) 150 0.07 0.07 0.07 0.10 0.08 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
28188 (k) 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07
281980K) 150 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07
2A20H(K) 158 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07
28218(&) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07
28228(%) 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07
2H23H(R) 150 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07
2H248(R) 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07
282580 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
2826H0K) 1585 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08
28278CK) 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07
28288(%) 158 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08




Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BEHR

wan | s | AEE iy SN | mREks | mRo® MR | KER | BRER e | Lras | R
BEIH AENTH BEIH AENT BEIH AENTH B+ B+ B+ B+ A#H
RBEE—REREIOD Fic)eaic] [ii] fic)eaic] [ii] fic)eaic] i) ok} [i] i) ok} [ii] [ii] [ii]
PGP 0Nt #957km $969km $959km #979km $952km #959km $934km #934km $933km #932km $942km
2A18(L) 150 0.06 0.07 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 FREE
2A28(R) 158% 0.06 0.07 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 SR
2A3E(A) 150 0.06 0.07 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 FREE
2R480K) 158 0.06 0.07 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 S
2A580K) 150 0.06 0.07 0.06 SR ch 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 FREE
2A6B(K) 158 0.06 0.06 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 S
2A7R(%) 150 0.05 0.06 0.06 SR ch 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05
2A8H (L) 158 0.05 0.06 0.05 SR 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 0.06
2A9R(H) 150 0.05 0.05 0.05 SR ch 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.05
2A108(A) 158F 0.05 0.05 0.05 R 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.05
281180 150 0.05 0.05 0.06 SR ch 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.08 0.05
2R1280K) 158% 0.05 0.06 0.06 xS 0.04 0.04 0.05 0.04 SHEE 0.08 0.05
2H138(K) 150 0.06 0.06 0.06 SR ch 0.04 0.05 0.05 0.04 A 0.08 0.05
2A148(%) 158 0.06 0.06 0.06 xS 0.04 0.05 0.05 0.04 SHEE 0.08 0.05
2R158(%) 150 0.06 0.06 0.06 SR ch 0.04 0.04 0.05 0.05 A 0.09 0.05
2A168(H) 158% 0.06 0.07 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 % 0.09 0.05




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. -
wan | s | AEE %?g? SN | mREks | mRo® g%iﬁ KT | WRTER | Een. | ATMAY | miRm
BB BB BB BB BB BB EA T EAH EA T EAH EAH
RBEE—REREIOD Fic)eaic] [i] [i[eaki] [i] )3k [ifeakic] [ii] [ifeaki] [ii] [i] [ii]
HE R U RS $957km #969km $959km #979km $952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
2B178(RA) | 158% 0.06 0.07 0.06 xS 0.05 0.05 0.06 0.05 RS 0.10 0.06
2A188(K) 1568% 0.06 0.07 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 Bikides 0.09 0.05
2B198GK) | 158% 0.06 0.06 0.06 xS 0.05 0.05 0.05 0.05 RS 0.09 0.05
2A208(K) 15685 0.06 0.07 0.06 % 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2H218() | 158% 0.06 0.06 0.06 RS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2B228(%) | 158% 0.06 0.07 0.06 S 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2H238(R) | 158% 0.06 0.07 0.06 HEH 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2R248(A) | 158% 0.06 0.07 0.06 FRH 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2B25B0K) | 158F 0.06 0.07 0.06 RS 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2H268 (k) 150 0.07 0.07 0.06 % 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05
2B27B(K) | 158% 0.06 0.07 0.06 RS 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
2R28H(£) | 158 0.06 0.06 0.06 S 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05

XEBHKE SH6EN2ANBLYEZLVIRIAMEEIZDERBILTLET,



Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%
=T B BT B BT B BT B =T B EAH
RBEE—REREIOD [l it} [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [iiip it} [ii] [ii]
HE R U RS $934km #939km $920km #926km $920km #934km #929km #929km #932km #924km £927km
2R18(1) 158F 0.06 0.07 0.08 xS 0.08 0.06 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06
2A2H(R) 158F 0.06 0.07 0.08 Az 0.08 0.07 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06
2A38(A) 158F 0.06 0.07 0.08 xS 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
2R48(K) 158F 0.06 0.07 0.08 S 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06
2A580K) 1585 0.06 0.07 0.08 xS 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06
2A6R(K) 15685 0.05 0.06 0.08 % 0.07 0.07 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06
2A7B(®) 150 0.05 0.06 0.08 Bikides 0.07 0.06 0.04 0.05 Bikds 0.08 0.06
2A8H(L) 158 0.05 0.07 0.08 FRH 0.08 0.06 0.04 0.05 G 0.09 0.06
2B98(R) 1585 0.05 0.06 0.08 xS 0.07 0.05 0.04 0.04 G 0.08 0.05
2A108(A) 15685 0.05 0.06 0.08 FHEE 0.07 0.06 0.04 0.05 0.06 % 0.05
2B11BCK) | 158% 0.05 0.06 0.08 xS 0.07 0.06 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05
2B12B0K) | 158% 0.05 0.06 0.08 S 0.08 0.06 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05
2B13B(K) | 158% 0.05 0.06 0.08 RS 0.07 0.06 0.04 0.05 0.06 0.08 0.05
2B148(£) | 158 0.05 0.07 0.08 S 0.08 0.06 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06
2B158(x) | 158% 0.05 0.06 0.08 RS 0.08 0.06 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06
2R16H(R) | 158 0.05 0.07 0.08 S 0.08 0.06 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06




Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | PEEF | s | smewe (FERA0v BREE ) AGLER ) RUSE | masen | ruamms ;%% {%ﬂ%
ES L EfH ES B ES EAH ES EAH ES L BT EAH
RBEE—REREIOD [l it} [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [iiip it} [i] [ii]
HE R U RS $934km #939km $920km #926km $920km #934km #929km #929km #932km #924km #927km
2B178(RA) | 158% 0.06 0.07 0.09 FARH 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06
2B18B(K) | 158% 0.06 0.07 0.08 S 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06
2A1980K) | 158% 0.06 0.07 0.08 xS 0.08 0.06 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06
2A208(K) 15685 0.06 0.06 0.08 Bikides 0.08 0.07 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06
2H218() | 158% 0.06 0.06 0.08 A 0.08 0.07 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06
2H228(%) | 158% 0.06 0.07 0.08 S 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
2H238(R) | 158% 0.06 0.06 0.08 xS 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
2B248(R) | 158% 0.06 0.06 0.08 Rt 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
2B25B0K) | 158F 0.06 0.06 0.08 RS 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
2H26B0K) | 158% 0.06 0.07 0.08 S 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
2B27B(K) | 158% 0.06 0.06 0.08 RS 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06
2R28H(£) | 158 0.06 0.06 0.08 S 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.06

KEFRT—IEEE SM6F2A1ALYEZR) I RAMRAERICOERBILTVET,
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&) = =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %; iﬁf BRARB | s o %%%%? (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :5%%%4
ZESIT B#H B#H ZESIT A#H ZESIT A#H ZE ST H#H ERHE REH
RBEE—REREIOD [iié) ] ] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] [ii] i) aFic} [ii]
PGP 0Nt #919km #917km #933km #916km $918km #41km $939km #918km $924km #963km £991km
2A18(1) 150 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.03
2R2B(H) 158 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 0.03
2A3E(A) 150 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.03
2480 158 0.09 0.05 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 0.04
2A580K) 150 0.09 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 SR ch 0.06 0.05 0.04
2A6B(K) 1508 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 0.04
2A7E(E) 150 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 0.04
2A8H(L) 1508 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 EoEEges 0.06 0.05 0.03
2A9R(RH) 150% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 EHEEls 0.05 0.04 HEE
2A108(A) 1508 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SRz 0.05 0.05 Mt
2B118(K) 150% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 EHEEls 0.05 0.05 HEE
281280K) 1508 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SRz 0.05 0.05 R
2A138(K) 150% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 EHE2Ls 0.06 0.05 HEE
2R148(£) 158 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 M
2R158(%) 150 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SR ch 0.06 0.05 T
2R16H(H) 158 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 SRz 0.06 0.05 Bikadas
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

&) & =
wenn | sema Eﬁz?f;%%%ﬁf %ﬁ %@%@ BRARB | s o %%ff (HTESE | (T | mmgem | DD | mames :g?f%%%«
B =T =T B =T B =T B BT RAaE RFEA
RBEE—REREIOD [ii] [ii] [i] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ifeaki] [ii]
HE R U RS #19km £917km $933km #916km $918km #41km #939km #918km #924km #963km £991km
2A17RA) 150 0.09 0.06 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 Bikides 0.07 0.05 FHEE
2B18B(K) | 158% 0.09 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 Rk 0.07 0.05 gt
2R19A0K) | 158% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 xS 0.06 0.05 FEH
2820B(K) | 158% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 R h 0.06 0.05 gt
2A218(%) 150F 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Bikides 0.06 0.05 Bikds
2B228(%) | 158% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Ak 0.06 0.05 Hifede
2A238(8) 150F 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Bikides 0.06 0.05 Bikds
28248(R) | 158% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 R 0.06 0.05 gt
2A2580K) 150F 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 Bikides 0.06 0.05 FHEE
2H2680K) | 158% 0.09 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 Rk HEEEds 0.06 gt
2B27B(K) | 158% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 xS 0.06 0.05 0.02
2B28R(%) | 158% 0.09 0.05 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 R 0.06 0.05 0.02

KB RM BM2ETA2IBLYE=SRYVTRRAMNER DO, BIET A RALTEYET,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SHMTE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH

RFEH RFEF RFEH RFEA RFEH RFEA RFEH AJIIET BJIET BJIET

RBEE—RHEIOD i) ok} [ii] [ii] [ii] [k [ii] [i] Fi[eaki] [k [i[eaki]

7 R U BE R #971km #187km #386km #77km #367km #375km #394km #359km #359km #359km
2A18(L) 150% 0.07 0.04 0.03 FHEE 0.06 0.08 Bikides 0.06 0.06 0.05
2A28(R) 1505 0.07 0.04 0.03 Bikdes 0.06 0.08 I 0.06 0.06 0.05
2A38(A) 150% 0.07 0.04 0.03 Bikds 0.06 0.08 Bikides 0.06 0.05 0.05
2R48(K) 158 0.07 0.05 0.03 0.06 0.06 0.08 Ak 0.06 0.05 0.05
2A580K) 158% 0.07 0.04 0.03 0.06 0.06 0.08 RS 0.06 0.05 0.05
2A6H(K) 158 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06 0.07 Rk 0.06 0.05 0.04
2ATH®) 150% 0.07 0.04 0.04 0.06 0.05 0.07 Bikides 0.06 0.06 0.04
2A8H(L) 158 0.06 0.03 0.03 0.05 0.05 0.06 R 0.06 0.06 0.04
2R98(H) 158 0.06 0.03 0.02 0.04 0.05 0.06 RS 0.06 0.06 0.04
2R108(A) 156 0.06 Bikdes 0.02 0.04 0.05 0.06 % 0.06 0.05 0.04
2A11BCR) 150% 0.06 FHEE 0.02 0.04 0.05 0.06 Bikides 0.06 0.06 0.04
2R81280K) 1505 0.06 Bikdes 0.02 0.04 0.05 0.07 % 0.06 0.06 0.04
2A138(K) 150% 0.06 FHEE 0.03 0.05 0.05 0.07 Bikides 0.06 0.05 0.04
2R148(£) 158 0.06 0.04 0.03 0.04 0.05 0.07 Ak 0.06 0.05 0.04
2B158(1) 158 0.06 0.04 0.02 0.04 0.06 0.07 RS 0.06 0.06 0.04
2R16H(R) 158 0.07 0.04 0.02 0.05 0.06 0.08 R 0.06 0.06 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SHMTE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsn | FEES | gaabe | 2R |ameos— | Tafe ;»fffgm —gEy | REE | BNEES | LoOH
®EH | Fwa | mms | e | x| REH | XEH | BN | mEr | &
BEE—RE,D il 7 i [i] il [i] i [ifealiii il [ifealiii
A ARV #971km £987km #986km £977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
2A17H(R) 150% 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 Bikides 0.06 0.05 0.05
2R18H(K) 158F 0.07 0.04 0.03 0.06 0.06 0.08 % 0.06 0.05 0.05
281980K) 150% 0.07 0.03 0.02 0.05 0.06 0.07 Bikides 0.06 0.05 0.05
2R 208(K) 158F 0.07 0.03 0.02 0.05 0.06 0.08 % 0.06 0.06 0.04
2H218(®) 150% 0.07 0.04 0.02 0.05 0.06 0.08 EHEELs 0.06 0.05 0.05
2822H(%) 158F 0.07 0.04 0.02 0.06 0.06 0.08 % 0.06 0.06 0.05
2A23H(H) 150% 0.07 0.03 0.02 0.05 0.06 0.08 Bikides 0.06 0.06 0.05
2R24H(A) 158F 0.07 0.04 0.02 0.05 0.06 0.08 % 0.06 0.06 0.05
282580 150% 0.07 0.04 0.02 0.05 0.06 0.08 Bikides 0.06 0.05 0.05
2R26B0K) 158F 0.08 0.05 0.04 0.06 0.07 0.09 % 0.07 0.06 0.05
28278B(X) 150% 0.07 0.04 0.02 0.06 0.06 0.08 Bikides 0.06 0.05 0.05
2R28R(%) 158F 0.07 0.04 0.02 0.06 0.06 0.08 % 0.06 0.05 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SHMTE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsy| BREE | Bwmms | HUES wowver| mesar | OSR | 2R | SRS | VRS mneres

EJ)IF E I FIF FEA FHEA FEA FHEA FEA FHEA 18T

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] R )3k Fifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki]

7 R U BE R #956km #359%m #955km #345km #347km #347km #351km #351km #346km #366km
2R18(1) 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 RS 0.04
2RA2H(R) 158 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 Ak 0.04
2A38(A) 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 RS 0.04
2480 150 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 R Bikides 0.04
2A580K) 150% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 FHEE Bikides 0.04
2A6B(K) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 R Bikides 0.04
2ATH®) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 HEE Bikides 0.04
2A8H(L) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 R 0.04
2A9H(RA) 156F Bikides 0.05 0.06 FHEE 0.05 0.05 0.05 0.05 Bikides 0.04
2R108(A) 150% Bikides 0.05 0.06 Bikdes 0.05 0.05 0.05 0.05 % 0.04
2A11BCR) 156F Bikides 0.05 0.06 Bikds 0.05 0.05 0.05 0.05 Bikides 0.04
281280K) 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 A h 0.04
2B13H(K) 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 xS 0.04
2A148(%) 158% Bikides 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 % 0.04
2B158(1) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 xS 0.04
2R16H(R) 158 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 R 0.04
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Bohithy IREBEHRGTEERIERR (BEE) SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ann | amsy| BREE | Bwmms | HUES wowver| mesar | OSR | 2R | SRS | VRS mneres

EJ)IF E I FIF FEA FHEA FEA FHEA FEA FHEA 18T

RBEE—RHEIOD i) ok} Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] R )3k Fifeaki] )3k [ifeaki] [i[eaki]

7 R U BE R #956km #359%km #955km #945km #947km #347km #951km #351km #346km #966km
2B178(R) 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 RS 0.04
2R18A(N) 158 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 Rk 0.04
2B1980K) 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 xS 0.04
2A208(K) 158 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 Ak 0.04
2B218(#) 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 RS 0.04
2R228(%) 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 Ak 0.04
2B23H(B) 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 RS 0.04
2R24R8(A) 158 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 R 0.04
28258(K) 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 RS 0.04
2A26B80K) 1508% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 B Bikides 0.04
2A278(K) 150% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 FHEE Bikides 0.04
2R288(£) 158 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 Ak 0.04

XUOB-CELE SHS5E8A29B8 KYE=AY VT RAMEEIZDERBLTLETS,
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SHMTE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Ress | mamis SER | m0%% | g | aei | sFRL | Bgo | xmnzs | =sEm
AEAB | BT #3F%§§IE SRtV g e | EVE— ’ st == woa— | TOIBHE EiEi5 AR
RNE | AT | RNE | mmET | mRET | mRET | mRE | mRE | SRE | SR
BEE—RENMD Fifeaki] Fi[eaki] [k )3k 305 Fi[eaki] [ifeaki] 3k 305 3k
FA RV $967km $964km $962km #956km $955km $951km $951km $951km #950km $960km

2A18(L) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2R82H(R) 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2A3H(A) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
28480 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
28580K) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
2H6R8(K) 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2B7H(®) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2A8H(L) 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2A9H(R) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2A10H(R) 150% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2A11HCR) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 EEEEES 0.07 0.04 0.05
281280K) 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 A% 0.07 0.04 0.05
2R 13H(K) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 EEEELS 0.07 0.04 0.05
2B 14H(®) 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 ke 0.07 0.04 0.05
2H158(%) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 HEEs 0.07 0.04 0.05
2A16H(H) 1505 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 s 0.07 0.04 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SHMTE2A18~2H28H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Ress | mamis SER | m0%% | g | aei | sFRL | Bgo | xmnzs | =sEm
AEAB | BT #3F%§§IE SRtV g e | EVE— ’ st == woa— | TOIBHE EiEi5 AR

RNE | AT | RNE | mmET | mRET | mRET | mRE | mRE | SRE | SR
BEE—RENMD Fifeaki] Fi[eaki] [k )3k 305 Fi[eaki] [ifeaki] 3k 305 3k

FA RV $967km $964km $962km #956km $955km $951km $951km $951km #950km $960km
2H178(A) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 EEEEES 0.07 0.04 0.05
2818H () 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2R19H0K) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
2H208(K) 1505 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2A218(®) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2A22H(L) 1505 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2H238(H) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2R24H(R) 1505 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2H25H0K) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2826H0K) 1505 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2H27H(K) 150 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
2F28H(®) 1505 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | ER | tEk o | FRE e | e | EESE L caegs |
S T ZEETERS ﬁ;ﬁ%z{; o BARES —z;&g INERET IR 5 g%ﬁ ;ﬁ Eﬁ{@ﬁ’gQ EEE g | TR

=&H8 =58 =&H8 =58 =&H8 INEFET INEFHT INERET INEFHT INEFET

RBEE—RHEIOD [iié) ] [ii] [ii] [ii] Fic)eaic] i) ok} )=o) i) ok} fic)=aic]

FA RV #947km #953km #947km $946km #945km $938km #935km $940km #941km $939km
2A18(1) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2A28(H) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
2A38A) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
2A48(K) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2A580K) 150 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2A6H(K) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05

2A78(®) 150% 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 HEE
2A8H(L) 150 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2A98(R) 150 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04
2A108(A) 150 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04
2A11BCK) 150 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04
281280K) 150 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04
2A138(K) 150 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04
2A148(£) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04
2A158(1) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05
2A168(R) 150 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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Bt IRERETRERIERR (BEE)

SH7E2A18~28288
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

TEREX tEA R H iR BE-KX “EEA L
L . =&mE®E | F£%EEEK &7 BARES — &4 INGRETIRYE | REREE E4=L8) ézﬂgﬁ—ﬁ BELESM
RMEAB | RIERZ ISR =P SR BEER | £2ER | T R
=& =&HMT =& =&MT =&HT INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEEE—REEHILD [ri2) [iié] [ri2) [iié] [iic] i) Fisfeafic] i) Fisfeafic] i)
AR EUIERE #947km #953km $947km #946km $945km #938km #935km $#940km #341km $939km
2H178(R) 150 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
28188 (k) 158 0.08 SRE 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
28198 0K) 150 0.08 S 0.07 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
2H20H(K) 158 0.08 SRE 0.07 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
2H218(®) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05
2H228(%) 158F 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
2H238(A) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2H248(R) 158 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2H258(R) 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
2826 B0K) 158F 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
2H278(XK) 150 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
2H28B(®) 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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